
 

 

 

 

 

 

WALIKOTA PASURUAN 

SAMBUTAN WALIKOTA PASURUAN 

 

PADA ACARA  

RAPAT KOORDINASI LINTAS SEKTOR DALAM RANGKA PERSETUJUAN 

SUBSTANSI RENCANA TATA RUANG WILAYAH (RTRW) KOTA PASURUAN 

TAHUN 2021-2041, PERSETUJUAN SUBSTANSI RENCANA DETAIL TATA RUANG 

(RDTR) KOTA PASURUAN TAHUN 2021-2041, DAN PERSETUJUAN SUBSTANSI 

RENCANA DETAIL TATA RUANG (RDTR) PERKOTAAN LUMAJANG KABUPATEN 

LUMAJANG TAHUN 2021-2041 

 

YTH.  1. BAPAK DIREKTUR JENDERAL TATA RUANG; 

 2.  BAPAK BUPATI LUMAJANG; 

 3. PERWAKILAN DARI KEMENTERIAN/LEMBAGA YANG HADIR DALAM 

RAPAT KOORDINASI LINTAS SEKTOR; 

 4.  PERWAKILAN DARI PEMERINTAH PROVINSI JAWA TIMUR; 

 5. PERWAKILAN DARI PEMERINTAH KABUPATEN PASURUAN; 

 6.  HADIRIN PESERTA RAPAT KOORDINASI LINTAS SEKTOR; 

 

PERTAMA-TAMA MARILAH KITA PANJATKAN PUJI SYUKUR 

KEHADIRAT ALLAH SUBHANAHU WA TA’ALA, YANG TELAH MEMBERIKAN 

KITA SEMUA KESEHATAN, KENIKMATAN TAUFIQ DAN HIDAYAH-NYA, 

SEHINGGA KITA BISA HADIR PADA HARI INI, ADALAM ACARA RAPAT 

KOORDINASI LINTAS SEKTOR DALAM RANGKA PERSETUJUAN SUBSTANSI 

RENCANA TATA RUANG WILAYAH (RTRW) KOTA PASURUAN TAHUN 2021-

2041, PERSETUJUAN SUBSTANSI RENCANA DETAIL TATA RUANG (RDTR) KOTA 

PASURUAN TAHUN 2021-2041, DAN PERSETUJUAN SUBSTANSI RENCANA 

DETAIL TATA RUANG (RDTR) PERKOTAAN LUMAJANG KABUPATEN 

LUMAJANG TAHUN 2021-2041. 

SHALAWAT SERTA SALAM SELALU KITA LIMPAHKAN KEPADA 

JUNJUNGAN KITA, NABI BESAR MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA DAN 

PARA SAHABATNYA YANG TELAH MEMBERI PETUNJUK DAN JALAN YANG 

BENAR. 

 

HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI, 

 SEBAGAIMANA UNDANG-UNDANG CIPTA KERJA NOMOR 11 TAHUN 

2020 TENTANG CIPTA KERJA DAN PERATURAN PEMERINTAH NOMOR 21 

TAHUN 2021 TENTANG PENYELENGGARAAN PENATAAN RUANG, BAHWA 

PENYELENGGARAAN PENATAAN RUANG MERUPAKAN SALAH SATU 

INSTRUMEN BAGI PEMERINTAH DALAM MENGHADAPI MASALAH 

PEMBANGUNAN SEPERTI PERMASALAHAN INVESTASI DAN PENCIPTAAN 



LAPANGAN KERJA, YANG SALAH SATUNYA DISEBABKAN ADANYA TUMPANG 

TINDIH PENGATURAN PENATAAN RUANG. 

 UU CIPTA KERJA MENGAMANATKAN KEPADA PEMERINTAH DAERAH 

UNTUK MENYUSUN DAN MENYEDIAKAN RENCANA TATA RUANG WILAYAH 

(RTRW) DAN RENCANA DETAIL TATA RUANG (RDTR). HAL INI GUNA 

MENINGKATKAN EKOSISTEM INVESTASI DAN KEGIATAN BERUSAHA. DENGAN 

ADANYA RDTR MAKA MASYARAKAT PADA UMUMNYA DAN INVESTOR PADA 

KHUSUSNYA AKAN LEBIH MUDAH DALAM MENGAJUKAN PERIZINAN 

BERUSAHA, TERUTAMA YANG TERKAIT DENGAN KESESUAIAN KEGIATAN 

PEMANFAATAN RUANG (KKPR). DENGAN ADANYA KEMAJUAN TEKNOLOGI 

SAAT INI, PRODUK RENCANA TATA RUANG (RTR) YANG SEBELUMNYA HANYA 

DAPAT DIAKSES OLEH PEMERINTAH, SAAT INI TELAH DAPAT DIAKSES DAN 

DIMANFAATKAN OLEH MASYARAKAT DAN PIHAK-PIHAK TERKAIT SECARA 

ONLINE. PRODUK RENCANA TATA RUANG SEPERTI RDTR JUGA TERKONEKSI 

DENGAN PORTAL PELAYANAN PERIZINAN, SEHINGGA PROSES PERIZINAN 

BERUSAHA DAN NON-USAHA MENJADI LEBIH CEPAT DAN TRANSPARAN. 

PERIZINAN BERUSAHA YANG TELAH DITERBITKAN MENJADI PERTIMBANGAN 

DALAM PENINGKATAN KUALITAS RENCANA TATA RUANG. 

 

HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI, 

 PADA KESEMPATAN INI SAYA MENGUCAPKAN TERIMA KASIH KEPADA 

KEMENTERIAN AGRARIA DAN TATA RUANG/BPN, PEMERINTAH PROVINSI 

JAWA TIMUR, DAN INTANSI-INSTANSI TERKAIT YANG TELAH MEMBERIKAN 

BIMBINGAN TEKNIS DAN KONSULTASI SELAMA PROSES PENYUSUNAN RTRW 

DAN RDTR KOTA PASURUAN SEHINGGA PADA HARI INI DAPAT 

DILAKSANAKAN KOORDINASI LINTAS SEKTOR RTRW DAN RDTR KOTA 

PASURUAN SECARA BERSAMA-SAMA.  

 BESAR HARAPAN KAMI SUPAYA KEGIATAN INI AKAN BERJALAN 

DENGAN BAIK DAN LANCAR SEHINGGA RTRW DAN RDTR KOTA PASURUAN 

DAPAT SEGERA DITETAPKAN DAN DAPAT DIMANFAATKAN OLEH SEMUA 

PIHAK DAN MASYARAKAT KOTA PASURUAN PADA KHUSUSNYA. 

DEMIKIAN SAMBUTAN YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN. SEMOGA ALLAH SWT 

SELALU MEMBERIKAN BIMBINGAN DAN PETUNJUKNYA KEPADA KITA SEMUA. 

AAMIIN. 

 

 

SEKIAN DAN TERIMA KASIH. 

WASSALAMU’ALAIKUM WAROHMATULLAHI WABAROKATUH. 

 

 

PASURUAN, 19 OKTOBER 2021 

WALIKOTA PASURUAN 

 

 

Drs. H. SYAIFULLAH YUSUF 

 

 


